

**Отчет директора Муниципального учреждения культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Нялинское
об исполнении переданных полномочий
«Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры»
по состоянию на 01.01.2025 года к собранию граждан сельского поселения**

На территории с.п. Нялинское работает 2 учреждения культуры: Муниципальное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга» (далее – СДК), в том числе структурное подразделение Сельский клуб в п. Пырьях.

Деятельность СДК направлена на организацию и проведение праздников, театрализованных представлений, игровых познавательных программ для детей дошкольного и школьного возраста, концертов, мастер-классов, конкурсов, выставок, вечеров отдыха, спортивных мероприятий.

Целевой аудиторией являются дети и подростки, молодежь, семьи, люди с ограниченными возможностями здоровья, пенсионного возраста (50 лет и старше).

Кадровый состав насчитывает 6 работников, из них 2 специалиста с высшим и 1 специалист со средне-специальным образованием. 2 работника СДК повысили квалификацию, что на 83% меньше, чем в 2023 году (6 работников прошли курсы повышения квалификации).

Число зданий, в которых размещаются учреждения, составляет 1 единица, из них в оперативном управлении 1 здание.

Число помещений составляет 4 единицы. Для занятий творчеством оборудован актовый зал, количество мест в СДК составляет 200 единиц.

Общее количество объектов культуры на территории сельского поселения - 2 объекта, паспортизирован 1 объект.

Проведено проверок состояния антитеррористической защищенности объектов культуры: внешних - 1; внутренних — 1. В ходе проведенных проверок недостатков не выявлено.

В СДК функционирует 9 клубных формирований в составе 99 человек, в том числе: для детей - 2, старше 35 лет - 1, разновозрастные - 6.

В рамках исполнения полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения услугами организаций культуры за 2024 год проведено 291 мероприятия, обслужено 5519 человек. Количество проводимых культурно-массовых мероприятий, рассчитанных на обслуживание социально менее защищенных групп: людей с ограниченными возможностями, пенсионеров составляет 2%, количество зрителей составило 72 человека.

В 2024 году приобретено следующее оборудование: ноутбук, электронная ударная установка. Ремонтные работы не проводились, сценические костюмы не приобретались.

В фойе 1 этажа СДК расположена детская игровая площадка, информационные стенды «Осторожно, терроризм!», «Умей действовать при пожаре». На территории СДК расположена игровая площадка, мемориальная

доска участников ВОВ, освещается по всему периметру. Ежегодно проводится озеленение.

В федеральном проекте «Пушкинская карта» СДК не участвует в связи с отсутствием в бюджете с.п. Нялинское денежных средств.

Положительные тенденции доступности населению услуг сельского поселения в сфере культуры, характеризуется следующим:

удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях, составляет 76 % (в с. Нялинское проживает 653 человека);

каждый житель с. Нялинское 7 раз стал зрителем культурно-досуговых мероприятий;

в период летней кампании 2024 года охвачено досугом 32 ребенка и подростков, с 1 по 23 августа организована работа «дворовых площадок». В период работы «дворовых площадок» проведено 52 мероприятия;

15 % населения участвуют в клубных формированиях;

Коллективы клубных формирований приняли участие в следующих конкурсах и фестивалях различных уровней:

1. районный фестиваль народного творчества граждан старшего поколения «Не стареют душой ветераны»:

«Почетный коллектив народного творчества» Хор народной песни «Рябинушка» результат - Диплом I степени в номинации «Вокальное искусство: хоры»,

трио из «Почетного коллектива народного творчества» Хор народной песни «Рябинушка» результат – Диплом II степени в номинации «Вокал»,

солистка «Почетного коллектива народного творчества» Хор народной песни «Рябинушка» Мария Нертымова результат – Диплом II степени в номинации «Вокал»,

участник театрального коллектива «Бис» Наталья Хозяинова результат - Диплом II степени в номинации «Художественное слово».

2. Окружной фестиваль-конкурс «Пой с Югрой»: солист вокального коллектива «Октава» Дмитрий Таныгин результат - Лауреат III степени в номинации «Эстрадно-джазовый вокал».

3. Всероссийский фестиваль-конкурс дебютного творчества «Детство - это Мы»: танцевальный коллектив «Сувенир» результат - Дипломант I степени в номинации «Хореографическое творчество».

4. IV Всероссийский конкурс творчества и искусств «Звезды России»: танцевальный коллектив «Сувенир» результат - Лауреат II степени в номинации «Хореография».

5. IV Международный конкурс искусств «Мир вдохновения»: танцевальный коллектив «Сувенир» результат – Лауреат II степени в номинации «Хореографическое искусство».

Информация о достижении показателей сельским поселением, включенным в Перечень для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации:

Доля граждан, занимающихся добровольческой (волонтерской) деятельностью по итогам 2024 года - 14 человек, что меньше на 1 человека, чем в 2023 году.

Число посещений культурных мероприятий - 5519 зрителей, что больше на 168 человек, чем в 2023 году.

Доля граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом – 0 (с 2023 года ставка инструктор по спорту вакантная).

Вопросы, требуемые решения:

проведение капитального ремонта здания СДК,
приобретение сценических костюмов для хора народной песни «Рябинушка»,
приобретение информационных стендов в СДК,
создание в поселке Аллеи Славы.

Директор СДК
Михайлова Альбина Сергеевна

